

Adobe uvodi neprimjetnu instalaciju zakrpa za Flash Player 11.2



Adobe je 27.03. objavio Flash Player 11.2 u koji je uključio i takozvano *tiho ažuriranje*. Razlog tome, kako navode iz Adobe-a je ubrzano „krpanje“ propusta koji se mogu iskoristiti za napade. Kako navode u priopćenju, poboljšanja procesa ažuriranja i puštanja zakrpa je najvažniji izazov s kojim su se u ovom trenutku pozabavili.

Flash player se masovno koristi, ali je poznat i po brojnim sigurnosnim propustima. Da se u to uvjerite, dovoljno je posjetiti [CERT](#) [1]-ov site i u tražilicu upisati Flash Player - dobit ćete niz upozorenja na sigurnosne propuste. Očigledno je ta činjenica navela tvrtku da ubrza postupak instalacije zakrpa.

Novi Flash Player će automatski provjeravati postoji li nova zakpa te je odmah instalirati bez obavještanja korisnika. Svakog sata s korisničkog računala će se provjeravati postoji li nova zakrpa, sve dok se ne dobije odgovor. Ako se ispostavi da trenutno nema raspoloživih zakrpa, provjera će se ponoviti narednog dana.

Prilikom prvog pokretanja Flash Player 11.2, tražiti će dozvolu da uključi novi neprimjetni mehanizam ažuriranja. Ovaj novi postupak može se i promijeniti, tako da player koristi stare mogućnosti, tj. da obavjesti korisnika svaki put kada je nova zakrpa na raspolaganju. Vraćanje postavki može se napraviti na slijedeći način: **Control Panel > Flash Player > Settings Manager.**

Ova novost odnosi se na obje verzije Flash Playera za Windows OS, jedna koju koristi Internet Explorer te druga koja je namjenjena svim ostalim programima te namjene. Jedino je izuzetak Google Chrome koji već ima Flash Player u sebi tako da se ažuriranje izvršava koristeći Chromove mehanizme nadogradnje.

Mehanizam tihog ažuriranja ipak se neće koristiti za baš svaku nadogradnju, o tome će odlučiti Adobe ovisno od slučaja. A na korisnicima je da odluče hoće li pristati na tihu dogradnju, ili će ipak pričekati dok se uvjere da su i same zakrpe sigurne.

Adobeovo priopćenje možete pronaći [ovdje](#). [2]

pet, 2012-03-30 10:53 - Ivan Sokač **Vijesti:** [Sigurnost](#) [3]

Vote: 0

No votes yet

Source URL: <https://sysportal.carnet.hr./node/976?page=0>

Links

[1] <http://www.cert.hr>

[2] <http://blogs.adobe.com/asset/2012/03/an-update-for-the-flash-player-updater.html>

[3] <https://sysportal.carnet.hr./taxonomy/term/13>